



朱茵比当年多了几条皱纹,但眉眼间风韵十足

**13年前**《大话西游》成为经典;13年后,导演刘镇伟再度“无厘头”搞笑,投资过亿元、集结50多位明星拍摄影片《越光宝盒》。当所有人都以为《越光宝盒》延续的是《大话西游》的故事时,昨天记者探班时发现,这部戏其实是在恶搞《赤壁》,郑中基扮演的“清一色”跟至尊宝无关,而是一个山寨版的赵云。

**猜测 1**

**曹操聪明过了头**

在这部香港演员唱主角的商业大片中,著名相声演员郭德纲客串了一把曹操。“我演的这个角色颠覆了以往所有的曹操形象,他前一秒是个大军师,下一秒就变成一个‘二百五’了,他的对白也是很分裂的,他就是一个聪明过了头的人”。

郭德纲说,当时刘镇伟专门到北京去找他,他任何条件都不谈就接下了这个角色,因为他觉得导演的无厘头方式跟他讲的相声是很一致的。而在这部戏里的戏份也不重,前后只拍三天,而且拍得非常快,基本上一两条就能过,很少NG。

**猜测 2**

**“牛魔王”史上最帅**

王学兵在《越光宝盒》里扮演的是牛魔王。他表示剧组特意为他设计了一个带牛角的大脑门,紧贴皮肤,虽然很不舒服,但是能跟着他一颦一笑的表情动。“和以往的牛魔王不同,这次大家能看出‘他’是个人,所以看起来要比之前漂亮,牛的体积也会随着情节的改变而变大变小。至于是不是史上最帅,这话我不太好说”。

王学兵说牛魔王在戏里是个不断追求爱情的家伙,他有着所有男人的优点和缺点,天真得像个小孩子。“我觉得这次牛魔王没以前那么怕铁扇公主了,敢顶嘴了,两人见面不多,但是见面就打”。

**猜测 3**

**赵云这回是个山寨**

这次《越光宝盒》的男主角由郑中基扮演,他透露戏中自己的名字叫“清一色”,是个笨笨的山贼,穿越时空回到了赤壁。“回到赤壁时,我变成了赵云,尽管穿的是将军的衣服,但是其实我心里还是那个山寨,我想的只是要尽快把‘月光宝盒’偷回来,恢复自己正常的生活”。

刘镇伟导演想用这部电影向吴宇森致敬,郑中基表示片中会出现火烧连环船的场面,也会有很多打斗的戏。“其实我这个角色跟周星驰扮演的至尊宝是没关系的,完全是因‘月光宝盒’引出的另外一个



郭德纲(后排左)的曹操扮相和刘镇伟(右)扮演的菩提老祖都很有喜感

戏,所以我也没什么压力,大家都是在搞笑”。

**猜测 4**

**郑中基将扮女人**

“铁扇公主”蔡少芬在接受采访时透露,自己在戏里是个特别疯狂、霸道、厉害的女人,为了抢回自己的老公无所不用其极。她更一时漏嘴道:“以前都是跟女人抢老公,这次竟然要跟郑中基抢老公。”

当记者向郑中基求证时,他也表示自己在戏里有四个造型:普通人、日本浪人、将军和女人。“当我每次从‘月光宝盒’里穿越出来的时候,他们都以为我是个美女,把我当成了紫霞,但其实观众看到的还是我这个有点丑的男人样。牛魔王喜欢我,是因为错觉”。

**猜测 5**

**孙俪倒追郑中基**

郑中基和孙俪扮演的玫瑰仙子在戏里有一段缠绵悱恻的爱情,导演希望能够像至尊宝和紫霞那样成为经典。“我是贼,我去偷她的东西,然后她就喜欢我了,一直追我,追了五百年回

到赤壁,我不喜欢她,所以我一直在跑。”郑中基说他在戏里不会再有坏心的,并且吴宇森导演也知道了此事。这部戏其实跟爱情并没有太大的关系,他只是拍来玩的,所以《大话西游》《功夫》《疯狂的石头》《长江七号》等他参与的电影里的角色都会在这部影片里出现,大家都穿越到了三国时期。

**猜测 6**

**《越光宝盒》是个大杂烩**

刘镇伟在讲到《越光宝盒》时说,他从来没有想过要创造经典,对于恶搞《赤壁》他也是没有坏心的,并且吴宇森导演也知道了此事。这部戏其实跟爱情并没有太大的关系,他只是拍来玩的,所以《大话西游》《功夫》《疯狂的石头》《长江七号》等他参与的电影里的角色都会在这部影片里出现,大家都穿越到了三国时期。

在谈到自己扮演的菩提老祖跟13年前有什么区别时,刘镇伟开玩笑地说:“现在比以前黑了也瘦了,缩水了。”

贺雅佳



郑中基否认自己的角色与当年的“至尊宝”有关

**齐秦否认王祖贤为复出炒作**

天津卫视在暑期推出的大型音乐节目《声震八方》将于本周五晚播出,齐秦担任《声震八方》艺术指导,他表示,自己当年也是姐姐齐豫给了一把吉他才走上音乐道路,现在看到了这些年轻人喜欢音乐,也想帮他们一把。

对于近来王祖贤出家的新闻,有媒体质疑这是王祖贤想复出拍摄电影而进行的炒作,借此吸引媒体注意,齐秦表示,“祖贤一向很恬静,很想过一段自己的日子,她不可能复出,这一点我很确定。而且祖贤不

是一个喜欢炒自己的人,制作人徐枫曾经找她拍电影,她连宣传都不想。我跟祖贤一年没有联系了,在得知她出家的消息后,把我吓一跳,我去了加拿大,给她打电话,她没有回复,不知道是不是换了号码。后来问她叔叔和大哥,才知道没有这回事。我跟祖贤多年了,现在已经是亲情了,不在一起但还互相关心,希望她生活得好一点,别太累,女孩子年纪大了留一个美好的回忆给大家。”

快报记者 李谷

**陈绮贞:开演唱像参加奥运会**



陈绮贞

奥运会一周年纪念日开唱,记者的问题自然围绕运动来展开,陈绮贞透露她最喜欢的运动是游泳还有骑自行车,去年奥运期间她也是忙里偷闲时刻关注每天的比赛,“毕竟中国是第一次作为东道主举办奥运会,我们作为一分子都要给予支持的。”当记者询问会不会有灵感要为奥运写歌时,陈绮贞回答得很纯粹,“我的很多歌都是偏重记录身边的小事情的,奥运折射的意义太重大,不是一个小女子能驾驭的,而且那么多歌手都在为奥运写歌,我就偷个懒了,哈哈。”

下周六,创作才女陈绮贞就要抵达南京五台山体育馆,拉开陈绮贞“太阳”2009南京演唱会的华丽面纱,带着南京观众跟着她的音乐做一次“华丽的冒险”,一起感受“旅行的意义”。由于选择在8月8日奥运一周年纪念日举行个唱,这为陈绮贞的演唱会带上了特殊的印记:“一开始定在8日开唱其实是个巧合,我觉得蛮幸运的,那我也希望能在那一天有完美的表现,就像去年北京奥运会上那些争金夺银的奥运健儿们一样。”

陈绮贞说,开演唱会就像是在参加奥运会的比赛,一来开个唱对歌手体力是个很大的考验,毕竟陈绮贞要一人唱满全场,二来她要为心中不断超越的目标而付出无限的努力:“很多运动员经过很多年的练习和历练才能登上奥运舞台,我作为独立创作人,从自己推销专辑到现在能举行个唱,中间的过程也是非常值得回忆的,希望南京的演唱会能让观众听得尽兴。”

快报记者 李谷 通讯员 项

**人偶版《喜羊羊》叫板电影版**

继电视、电影版的《喜羊羊与灰太狼》大红大紫之后,大型动画人偶版《喜羊羊与灰太狼之记忆大盗》也在全国走红。此版本除继承发扬了电视、电影版的幽默诙谐的风格外,也延续了其火爆的票房,自全国巡演以来便吸引了无数羊迷、狼迷,创下了国内儿童剧的票房奇迹。大型动画人偶版《喜羊羊与灰太狼之记忆大盗》被引入南京,将于8月15日、16日在南京大行宫会堂与南京观众欢聚一堂。

《喜羊羊与灰太狼》这部动画片无论电视、电影版还是动画人偶版都广受好评,不仅受到广大小朋友的热烈欢迎,甚至吸引了不少娱乐圈明星大

腕的关注。据悉,在电影版动画片制作之初,“傻根”王宝强为能圆一个童年梦想,就曾毛遂自荐为片中关键角色“咚咚锵”配音,却因为档期不合而与之擦肩而过,遗憾不已。相比电影版的明星闪耀,这次人偶剧版也毫不逊色。剧中的声音完全采用电视动画片原版配音班底配音,喜羊羊的机智敏锐、美羊羊的甜美可爱、懒羊羊的慵懒敦厚、灰太狼的奸诈滑稽,在一众出色的配音中真实再现,把羊村狼堡搬上真实舞台,让小朋友们可以在剧场中零距离地听到羊羊们和灰太狼的熟悉的声音,置身于“聪明羊”和“可爱狼”其中!

快报记者 沈梅 通讯员 丁丁

**杨丞琳为淘气王子“扮傻”**

江苏影视频道17:30《海外星剧场》正在播出偶像剧《我的淘气王子》(原名《恶魔在身边》),该剧由杨丞琳、贺军翔、王传一等青春偶像主演,在剧中贺军翔饰演校园霸王,与个性强悍的杨丞琳有段暧昧的感情,偏偏女方心系篮球王子王传一,让这段感情更添起伏。

在剧中,杨丞琳扮演的是一个整天爱幻想,咋咋呼呼的大傻妹齐悦,而贺军翔扮演的江猛则是一个靠着有个当他们学校的理事长爸爸撑腰而作威作福的校园恶势力分子,习惯以冷漠的态度面对身边的朋友和亲人。在偶遇大傻妹齐悦后,他强迫齐悦帮他写功课、交报告、抄笔记、跑腿买东西,而当齐悦与暗恋已久的篮球社长尚源伊渐渐陷入情网时,阿猛却自信满满地接受挑战加入了篮球队,证明那个篮球社长的,他也做得到。而这样

的战争也最终让齐悦发现自己真正喜欢的人,原来不是阳光的篮球队长尚源伊,而是“恶魔”阿猛。

为了扮演齐悦这个角色,杨丞琳在剧中又是扮鬼脸,又是撑大鼻孔扭曲着脸,当年的清纯女孩“小优”变身成了一个彻头彻尾的大傻妹,除此以外还经常要漫画般夸张地撇着嘴,幻想自己和心仪的王子浪漫地相恋,更要在风驰电掣的马路上上演火辣吻戏,彻底颠覆了杨丞琳以往剧中清纯文静、邻家女孩的形象。

快报记者 沈梅 通讯员 小洁

刘镇伟《越光宝盒》再玩恶搞,赵云当山寨曹操变『二百五』

对不起,我要搞你啦!

延伸阅读

吴镇宇当导演也玩恶搞 《追影》全靠山寨明星撑场搞笑

吴镇宇首次转行执导的武侠喜剧电影《追影》于今日首映,新街口国际影城为该片举行了看片会。观众普遍觉得,这部电影中的山寨明星很出彩,但是几个正版明星都像摆设,还不如全部请山寨明星来演。《追影》可以总结为“一张藏宝图引发的闹剧”,电影一开场,三个

武林高手密谋盗取藏宝图,镜头一一从他们脸上扫过,他们居然是《功夫之王》里的“成龙”、《十面埋伏》中的“刘德华”和《英雄》里的“李连杰”,当然都是“山寨版”。接着,三大高手来到江南镇,“李连杰”换了《功夫之王》中的和尚造型,并开店当起了“李老板”,他喋喋

不休“沙漠里也会碰到海啸”,推销自己的羊皮救生圈,导演的恶搞意图十分明显;而“成龙”则开起了唐装店,开口闭口“龙的传人”;“刘德华”改行辅导小朋友学唱歌,结果自己老找不准调,最后还把小朋友吓哭了。此外,电影中还出现了“山寨版”“周杰伦”“谢霆锋”

“任贤齐”“任达华”。电影的笑料基本上全靠这些山寨明星制造。相比之下,吴镇宇、谢娜、吴佩慈、房祖名等“正版”明星的表演反而显得很没意思,观众觉得他们对这部电影的“搞笑事业”没有任何贡献,看到他们出场就希望电影能“快进”。

快报记者 沈梅

**陈绮贞 2009南京演唱会**  
 时间:2009年8月8日 19:30  
 地点:南京五台山体育馆  
 400-810-3721  
 83688368